

蘋果 iPhone 確實是一款不錯的手機，但跟所有手機一樣，它也並非是完美的。很多 iPhone 上的默認設置可能會讓人感到厭煩，或不適，不過我們可以通過設置來關閉它們：

1、停止告訴他人你的郵件“來自我的 iPhone” 通常，在你通過 Mail 應用軟件發出的任何郵件上都會默認加一個備註——“來自我的 iPhone”(Sent from my iPhone)。如果你不想加上這段話，你可以通過以下設置取消：進入“設置”選項，然後依次點開“郵箱、聯繫人、日曆”，找到“簽名”選項，再點擊白色框，刪除“Sent from my iPhone”內容。

2、給你設置與衆不同的通知鈴聲

在一個完美的世界，蘋果應該向每款手機提供隨即鈴聲和新消息提示音。但是，實際情況是，所有人都聽到的是相同的通知聲音，這也就意味着，當你身處在人群之中，聽到“ding”一聲時，你可能會下意識的摸自己的口袋，但卻不是自己的手機在響。如果你想擁有一個與衆不同的通知鈴聲，可以這樣去設置：進入“設置”選項，點擊“聲音”，然後打開“聲音和振動模式”下的所有重要聲音，再自己選擇音效。

3、將所有蘋果應用軟件放入它們自己的文件夾

iPhone 手機中有一些預裝的應用軟件，它們是刪不掉的。如果你不喜歡投資，不愛玩遊戲，

對不起，iPhone 中已經有了股票應用和遊戲中心。儘管我們無法將這類應用刪除，但我們卻可以將它們放到一個文件夾中，這樣眼不見心不煩，還可以清理手機屏幕。手指按住你想隱藏的應用軟件，直到它發生晃動，然後將其拖到另一個你想隱藏的應用軟件上，這樣就會創建一個文件夾，你還可以為其命名。

4、確保預裝應用軟件不“消耗”你的數據流量

預裝應用軟件還有一個負面影響就是，它們可能會“吃掉”你有限的月流量。

不過我們有辦法阻止這一切，你可以選擇取消這類應用的手機網絡數據使用功能，這樣就意味着，它們只能通過 WiFi 連接。操作如下：進入“設置”→“蜂窩網絡”，然後關閉你不希望使用 3G 或 4G 網絡連接的應用軟件。

此外，你還可以通過設置來選擇能夠在手



機後台進行自動更新的應用軟件，依次進入“設置”→“通用”→“後台應用更新”。

5、取消你的信用卡

iOS 系統會讓用戶選擇是否在你所瀏覽的網站上保存用戶名和密碼以及信用卡信息。這一功能選項通常是默認開啟的，如果你填完購物信息後，手機也會彈出通知詢問你是否願意保存這類信息。

保存使用過的信息儘管可以方便以後操作，但也會埋下隱私泄露風險。不過你可以通過設置關閉這個選項：進入

“設置”，依次找到“Safari”和“Passwords & Autofill”，然後選擇關閉“用戶名和密碼”以及“信用卡”選項。

6、關閉互聯網“追蹤”

我們可能知道，網站可以通過 Cookie 追蹤你的上網記錄，即使你關閉網頁也無濟于事。因

此，你的個人互聯網消費習慣就會被追蹤到，商家會依靠此信息為你投放廣告。

作為 iPhone 上的默認瀏覽器，Safari 支持一個隱私功能，名為“Do Not Track(拒絕追蹤)”。不過，這項功能默認關閉，如果你未作任何設置，網站還是會追蹤到你的信息。為了阻止這一切，你可以進入“設置”、“Safari”，然後選擇開啟“Do Not Track”。

7、保護你的短信

當你在手機鎖屏狀態下收到消息時，消息第一行內容會顯示在屏幕上。有時候，我們會收到一些隱私內容，不希望別人看到，因此需要改變設置：依次進入“設置”→“通知”→“消息”，然後找到“消息選項”，關閉“預覽”。這樣設置後，當你收到推送通知時，顯示的僅是發信人名字。

8、長電池續航時間

蘋果在 iOS 7 中添加了視差效果界面，無論可視角度如何，用戶都將能夠查看他們的應用程序，即使用戶將屏幕傾斜向下，應用程序將會向相反的方向移動，從而保證了用戶視角的可視性。對於 iOS 系統，軟件的“視差效果”是一個非常耗電功能。不過如果開啟“減少動態效果(Reduce Motion)”的選項，就可以延長電池的續航能力：設置 → 通用 → 幫助功能 → 減少動態效果(Reduce Motion)。

甜甜圈排隊怪圈

法蘭西絲卡·吉諾

一款奶油夾心、淋着誘人糖漿的甜甜圈，羊角麵包風靡了整個曼哈頓。麵包店號稱每天只做 200 個到 250 個羊角甜甜圈，每個售價 5 美元。賣甜甜圈的網站推出了購買“秘籍”，建議顧客在麵包店 8 點開門前兩個小時排好隊，同時還聲明，每位顧客最多只能買兩個甜甜圈。甜甜圈如此風靡，有人專門排隊後轉手將甜甜圈賣出去，價格 30 美元一個！

排長龍的情況很常見。幾年前，迪士尼副總裁喬·馬克思到東京迪士尼樂園參觀時觀察到一種現象，在一家店前面，遊客們排起長隊，有些人甚至已排了幾個小時。人們是為了買一種廉價的皮手鐲，手鐲上可以刻自己的名字。排隊的遊客很多，但整個園區只有這一家店在售賣。

馬克思十分不理解園區只開設一家店販賣皮手鐲的做法，既然皮手鐲如此受歡迎，就應該多開幾家店，減少人們的排隊時間，否則長久的等待會讓遊客失去耐心而放棄購買。

但實際情況是，大多數人對排隊並不反感。人們會為了買新出的小玩意兒，或等待人滿為患的餐廳空出位子，忍受腳痛站上一個小時甚至更久，並告訴自己這樣是絕對值得的。

為什麼人們會有這樣違背常理的消費行為呢？

心理學家將此行為叫作“自我傳遞信號”，就是說，人們傾向於通過自身的行為來進行自我認知。

在東京迪士尼的例子中，多是情侶或配偶一起排隊。愛人們的耐心等候表示對彼此的強烈承諾。因為，根據日本的傳統，交換皮手



鐲是親密關係的標誌，正是排隊等候買皮手鐲的行為，才使產品如此受歡迎。愛人們排隊是在向其他遊客表示，他們對彼此的承諾是多么的堅定。同樣，曼哈頓的甜甜圈店發出“限購”的消息，通過網站上的“秘籍”鼓勵顧客排隊，讓排隊買甜甜圈成為潮流，顧客通過排隊表示自己是緊跟潮流的人。

有這樣一個心理學實驗。在實驗第一個階段，參與者被要求在冰水里抱住自己的胳膊，直至忍受不了為止。第二階段時，參與者做另一個冰水任務，接着再測試脈搏。

第一階段之後，實驗者對一些參與者說，高耐痛是心臟健康的標誌。意識到這一點的參與者在第二階段中，都會堅持把手臂放在冰水里泡上更長時間。與此同時，其他參與者被告知低耐痛是心臟健康的標誌，在第二階段中，這些參與者將手臂泡在冰水中的時間大大減少了。

很明顯，參與者將手臂能泡在冰水里的時間長短當作判斷健康與否的標準，從而延長或縮短在冰水里的時間，來暗示自己是健康的，這就是“自我傳遞”現象。

這樣的例子同樣出現在日常生活中，當你面對一個流浪漢時，你給了他一些零錢，你很有可能會感到自豪。給流浪漢零錢不會徹底改變你這個人，但由於在大腦中，行為比話語要來得有力量，因此你很可能相信自己就是一個正直的人。

飢餓營銷正是運用了這樣的原理，讓消費者在等待中獲得自我認同，比如小米手機的“用戶預訂機制”，就是讓用戶向自身傳遞“我是最前沿的科技迷”的信號，從而甘願等待。

世界各地的廁所文化

韓國：韓國是第一個為洗手間立法的國家，從規模大小到管理、應用標識等都有非常詳細的規定。每年還要對優秀的洗手間進行評選，推廣優秀樣板。水原市推廣的樣板“螢火蟲公廁”，已被市民稱為“螢火蟲咖啡廳”。踏進這座公廁門，就會看見人們三三兩兩坐在一起聊天的場景。

泰國：在泰國，還有第三種類型的廁所：“中性廁所”。在一些泰國學校中，“中性廁所”專門供有變性傾向的男生使用。男廁與女廁之間，有間廁所，其指示牌是一個全新的標誌。指示牌上的人像半是男生半是女生，藍紅各半。

日本：廁所的指示牌上寫着“化妝室”。有的廁所則以“紳士”和“婦人”區別男女。

法國：風趣地以艾菲爾鐵塔和凱旋門的圖像分別表示男性與女性。

美國：把廁所稱為“休息室”(restroom)。

廁所的起源和演變

羅馬帝國擁有較高級的排水管網：

羅馬帝國早在公元前 4 世紀就已經擁有較高級的污水、排水管網而聞

與廁所文化有關的百科知識

名于世，而直到 19 世紀現代污水和排水系統在英國才逐步得到發展。

19 世紀虹吸式的蓄水方式改進了廁所：

1776 年鐘錶匠 Alexander Cummings 對現代廁所的沖洗方式進行了改進，並申請了 U 型和 S 型沖洗方式的專利。19 世紀，Thomas Crapper 先生採用虹吸式的蓄水方式改進了廁所，並大量涌入市場。

英國 1875 年的公共衛生法是一個里程碑

19 世紀 80 年代是公廁發展史上的一個

轉折點，因為化糞池向抽水馬桶的轉變需要建立更多的下水道和污水管網來滿足以水為基礎的污水管網系統，英國在此期間對倫敦污水管網系統進行了大規模的建造。英國 1875 年的公共衛生法對建築環境的發展是一個里程碑，這部重要的法律關於房屋的設計和街道的規劃制定了最基本的標準，因此從某種意義上

說這是第一部真正的城市規劃法案。這包含很多與下水道、污水管、公廁和供水相關的規劃。

第一座現代化收費公共廁所出現在 1851 年：

第一座現代化收費公共廁所出現在 1851

年倫敦水晶宮舉辦的大型展示會上，是由

公廁製造商和發明家 Georg Jennings 提供的，

當時公廁並不是為女士提供的，而僅限于男士。

1852 年第一個專門為女士設置的沖洗公廁

正式對外開放。

1893 年第一座同時提供女廁和男廁的公共

廁所建成于倫敦斯特蘭德大道上英國皇家法院的對面。

中國的廁所文明

中國廁所的起源，最早是在 5000 年前在西安半坡村氏族部落的遺址里發現的。考古發現當時的廁所只是一個土坑。

史載在殷商時期漢民族就有“尚潔”之風。在戰爭頻繁的春秋戰國年代，身處圍城鐵桶一般的孤城的守城軍民也不忘記廁所衛生。據《墨子》載，在城頭上要“五十步一廁”，周遭以恆牆圍之，“恆高八尺”，守城軍民不分男女都必須到公廁便溺。城下則“三十步為之圈，高丈，為民溷，恆高十二尺以上”。

據載，漢代的公共廁所叫做“都廁”，到了唐代就更多見了。當年的馬可·波羅曾對中國的衛生設施嘆為觀止。

在宋代，杭州城里出現了專業的清潔糞便人員，他們沿街過市，專門上門收糞。在管制上，唐代有了專司廁所的宮廷官員“右校署令和丞”等。這些都表明中國曾有過輝煌的“廁所文明”。然而到了近代，中國的廁所衛生漸漸地落在了歐洲的後面。

從上個世紀九十年代開始，中國掀起了一場廁所革命。在城市建設方面，1992 年，國務院令(第 101 號)《城市市容和環境衛生管理條例》頒佈，為整治城市環境衛生奠定了法律基礎。此後，各地開始有計劃地建立各種各樣的公廁，開始了一場廁所革命，時至今日，這場革命還遠未結束。(王新亮)

趙美萍《我的苦難我的大學經典名句》

人之所以活得沉重是因為自己把心壓在心上了，之所以自卑是因為總在光明中注視過去的陰影。

生活不相信眼淚，即使你把眼淚留成珍珠，灰暗的生活也不會發光。

我們不行往往不是我們真的不行，而是因為別人說了我們不行，如果我們堅信自己行就一定能行。

沒有什麼比實際能力的展示更有說服力了，一個陷入絕境的人，當他幾乎不可能獲得援助時，就會把他的全部和最後希望寄託在精神力量的優勢上，因為精神力量的優勢可以使每個勇敢的人奮不顧身，相信自己就是成功的關鍵。

如果我不是善於捕捉機遇的人，那麼，機遇一定不會在拐角處等我，即使等了我也未被發現，即使發現了，也未必及時抓住。

如果人不能選擇出生的命運還可以選擇生存的命運，總有一種命運掌握在自己手中！

我抹干眼淚，爬起來，撿起鐵錘，把仇恨統統發泄到石頭上了，石頭在我的錘下呻吟，啪碎裂，我明白了一個道理，所以壓在自己身上的石頭，也只有自己去顛覆，去粉碎，除之外沒人能幫你。

人，有時候需要無情的鞭撻，才能激發自己的潛能，所以說蒙受羞辱或受到打擊，有時反而是好事，如果你把它做為鞭撻自己的動力的話，快馬也需要加鞭呢，何況人呢！

漂流或動蕩不要緊，要有能力扎下根來。

她永遠不會抱怨人生的不美好，永遠不會指責他人的不對，永遠不會做對不起別人的事情。她只知道感恩，只知道學習，只知道善待她人。



史載在殷商時期漢民族就有“尚潔”

之風。在戰爭頻繁的春秋戰國年代，身處圍

城鐵桶一般的孤城的守城軍民也不忘記廁

所衛生。據《墨子》載，在城頭上要“五

十步一廁”，周遭以恆牆圍之，“恆高八

尺”，守城軍民不分男女都必須到公廁便

溺。城下則“三十步為之圈，高丈，為民溷，

恆高十二尺以上”。

據載，漢代的公共廁所叫做“都廁”，

到了唐代就更多見了。當年的馬可·波羅曾對中國的衛生設施嘆為觀止。

在宋代，杭州城里出現了專業的清潔糞便

人員，他們沿街過市，專門上門收糞。

在管制上，唐代有了專司廁所的宮廷官員“右校署令和丞”等。這些都表明中國曾有過輝煌的“廁所文明”。然而到了近

代，中國的廁所衛生漸漸地落在了歐洲的後面。

從上個世紀九十年代開始，中國掀

起了一場廁所革命。在城市建設方面，

1992 年，國務院令(第 101 號)《城市市容

和環境衛生管理條例》頒佈，為整治城市

環境衛生奠定了法律基礎。此後，各地開

始有計劃地建立各種各樣的公廁，開始了一場廁所革命，時至今日，這場革命還遠未結束。(王新亮)